

Shodno odredbama Zakona o igrama na sreću FBiH ('Službene novine FBiH', br. 48 /15 i 60/15), odredbama Pravilnika o sadržaju pravila, uslovima i načinu priređivanja nagradnih igara ('Službene novine FBiH', br. 30/16, 63/19, 92/20, 12/22, i 67/23), Rješenja o odobrenju pravila nagradne igre broj: UP-05-12-1-241/24 od 06.03.2024. godine *MADI d.o.o. Društvo za proizvodnju, promet i usluge donosi sljedeća*

PRAVILA NAGRADNE IGRE

“Ko MADI voli, super nagrade osvoji”

Ovim Pravilima priređivač organizuje nagradnu igru u robi pod nazivom **“Ko MADI voli, super nagrade osvoji”** (u daljem tekstu: Nagradna igra), te ova Pravila sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradne igre, način organizovanja nagradne igre, nagradni fond, uslove za učešće, način obavještanja učesnika u nagradnoj igri, odgovornost priređivača prema učesnicima nagradne igre, kao i druga pitanja od značajaza organizovanje nagradne igre u robi i uslugama.

I. NAZIV, SEDIŠTE I JIB PRIREĐIVAČA

„MADI“ d.o.o. Tešanj, Poslovna zona Vila broj 16 – 74260 Tešanj

JIB: 4218043630008

II. NAZIV, SVRHA, VRIJEME TRAJANJA I TRŽIŠTE NA KOME SE PRIREĐUJE NAGRADNA IGRA

Organizuje se nagradna igra u robi.

Svrha nagradne igre je promocija proizvoda društva "MADI" d.o.o. Tešanj i unaprijeđenje prodaje proizvoda.

Naziv nagradne igre je **“Ko MADI voli, super nagrade osvoji”**.

Nagradna igra se organizuje na teritoriji cijele BiH u periodu **od 25. marta 2024. godine do 30. aprila 2024. godine.**

III. USLOVI ZA UČESTVOVANJE U NAGRADNOJ IGRI

Sva punoljetna fizička lica, državljani BiH sa stalnim prebivalištem u Bosni i Hercegovini imaju pravo da učestvuju u Nagradnoj igri, izuzev lica zaposlenih kod priređivača, kao i članova njihovih najužih porodica (supružnici, djeca, te roditelji i rođena braća i sestre ukoliko sa njima žive u zajednici).

Ukoliko je dobitnik nagrade lice lišeno poslovne sposobnosti, nagradu će za njega i u njegovo ime primiti zakonski zastupnik, nakon potpisivanja izjave kojom se Priređivač oslobađa svake odgovornosti koja može nastati u vezi dodjeljivanja nagrade, kao i plaćanja štete ili zahtjeva ma kakve prirode u vezi sa tim. Svojstvo zastupnika se dokazuju važećom originalnom dokumentacijom (Odluka o starateljstvu).

Učešćem u nagradnoj igri svi učesnici prihvataju njena pravila.

IV. OPIS NAGRADNE IGRE

Pravo učešća imaju punoljetna fizička lica, državljani BiH sa prebivalištem u istoj, koji u periodu trajanja nagradne igre prilikom jedne kupovine na bilo kojem prodajnom mjestu u FBiH kupe najmanje **400 grama (1 pakovanje) MADI proizvoda „Pileći“ ili „Pileća“**, pri čemu proizvod mora biti označen na jednom fiskalnom računu.

Lice iz stava 1. ovog člana može učestvovati u nagradnoj igri na sljedeći način:

Ući na link: <https://www.madi.ba/nagradna-igra-madi/>, upisati ime, prezime, adresu, broj telefona i broj računa.

Učesnik je u obavezi da čuva fiskalni račun ili račune do izvlačenja.

Svi učesnici mogu neograničen broj puta unijeti neograničeno mnogo različitih brojeva fiskalnih računa. Jednom izvučen fiskalni broj računa gubi pravo za dalje učestvovanje u nagradnoj igri.

Ukoliko bude izvučen, učesnik nagradne igre mora da pokaže na uvid fiskalni račun čiji je broj upisao putem linka iz stava 2 ovog člana, kako bi imao pravo da preuzme nagradu.

Ukoliko izvučeni učesnik u nagradnoj igri nema sačuvan fiskalni račun čiji je broj upisao na link iz stava 2 ovog člana, bit će diskvalifikovan i na nagradu će imati pravo slijedeći izvučeni rezervni dobitnik koji ispunjava sve uslove nagradne igre.

V. IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VRIJEDNOST DOBITAKA

TABELA 1. NAGRADNI FOND U KM

NAGRADNI FOND		
R.br.	Nagrada	Iznos (KM)
1	Apple iPhone 15 128GB	1.725,75
2	Tefal el.roštilj CB6A0830 Plancha Booster	162,63
3	Segway Ninebot Kickscooter E2 PLUS	537,03
4	Mašina za veš WUE 7722C XW0	561,53
5	Pročišćivač zraka Ventilator EBA 6000 W BEKO	291,63
6	Friteza AIRFRY FRL 2242	156,69
7	Klima BEKO BBFDB 120/121	625,02
8	SAMSUNG TV 55" UE55CU7172UXXH	806,13
9	Biciklo Salcano LION 26 V	251,37
10	10 ruksaka punih MADI proizvoda	551,20
UKUPNO		5.668,98

NAGRADE (NAGRADNI FOND) UKUPNO sa PDV-om 5668,98 KM.

Nagradni fond čini roba.

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodijeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima.

Nagradni fond se sastoji od:

Jedne glavne nagrade koja podrazumijeva:

1. Apple iPhone 15 128GB 1 725, 75 KM

Ostalih nagrada i to:

2. Tefal el.roštilj CB6A0830 Plancha Booster sa poklopcem 162, 63 KM

3. Segway Ninebot Kickscooter E2 PLUS 537,03KM

4. Mašina za veš WUE 7722C XW0 561, 53 KM

5. Pročišćivač zraka Ventilator EBA 6000 W BEKO 291, 63 KM

6. Friteza AIRFRY FRL 2242 B 156,69 KM

7. Klima BEKO BBFDB 120/121 625,02 KM

8. SAMSUNG TV 55" UE55CU7172UXXH 4K Ultra HD, Smart TV 806,13 KM

9. Biciklo Salcano LION 26 V 251,37 KM

10. 10 ruksaka punih MADI proizvoda 551,20 KM

Ukupna vrijednost nagradnog fonda iznosi 5.668,98 KM sa PDV-om.

** Priređivač ne preuzima bilo koji oblik odgovornosti, niti otklanja bilo kakvu vrstu odštete zbog sudjelovanja u Nagradnoj igri.*

VI. NAČIN I POSTUPAK OSVAJANJA, ODNOSNO UTVRĐIVANJA DOBITAKA - Izvlačenje nagrada

Izvlačenje nagrada biće izvršeno 03. Maja. 2024. godine, u sjedištu firme priređivača, u 12. sati (odnosi se na fiskalne račune, bliže opisane u Paragrafu IV ovih Pravila, izdate između **25 . marta 2024. godine** u 00:01 i **30. aprila 2024. godine** u 23.59, a čiji brojevi su putem linka dostavljeni u skladu sa Paragrafom IV ovih Pravila).

Dobitnici će biti izvučeni automatski, slučajnim kompjuterskim odabirom.

Nakon izvlačenja pobjedničkog broja, pristupiće se utvrđivanju identiteta dobitnika nagrade, te će se isti kontaktirati i obavijestiti o rezultatu nagradne igre.

Izvlačenje i utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Sistem će izvlačiti dva rezervna pobjednička broja registracije za svaku nagradu.

Prvi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon pobjedničkog broja registracije za pojedinačnu nagradu i koji će dobiti nagradu u slučaju da izvučeni broj registracije bude diskvalifikovan kao dobitnik iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

Drugi rezervni dobitnik je broj registracije koji je izvučen slijedeći nakon izvučenog rezervnog broja registracije za pojedinačnu nagradu i koji će dobiti nagradu u slučaju da izvučeni pobjednički broj registracije i prvi rezervni broj registracije budu diskvalifikovani kao dobitnici ili odbiju da prihvate nagradu iz bilo kog razloga propisanog ovim pravilima.

I prvi i drugi rezervni dobitnik neće biti isključeni od učešća u izvlačenju ostalih nagrada, a za slučaj da jedan od rezervnih dobitnika po istom računu bude izvučen i kao dobitnik neke druge nagrade, isti će prestati biti rezervni dobitnik i uručit će mu se nagrada (pod uslovom da ispunjava gore navedene uslove nagradne igre), a umjesto njega će biti izvučen novi rezervni dobitnik.

VII. NADZOR NAD POSTUPKOM IZVLAČENJA DOBITNIKA NAGRADNE IGRE

O ishodu utvrđivanja dobitnika vodi se zapisnik koji mora sadržavati: mjesto i vrijeme utvrđivanja dobitnika, broj i datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena pravila nagradne igre, ime i prezime lica koje je vodilo postupak utvrđivanja, imena i prezimena predsjednika i članova komisije, način utvrđivanja dobitnika, ime, prezime i telefonski broj, te naziv i vrijednost nagrade dobitnika.

Nadzor nad sprovođenjem postupka utvrđivanja dobitnika nagradne igre sprovodi komisija od tri člana, i to:

1. Enida Spahić Mulabdić,
2. Haris Sejmenović
3. Amila Krdžalić

VIII. NAČIN OBJAVLJIVANJA IZNOSA FONDA DOBITAKA I REZULTATA IGARA

Fond dobitaka nagradne igre i rezultati igre biće objavljeni u roku od **petnaest dana od dana izvlačenja na www.madi.ba** i na zvaničnoj FB/Instagram stranici MADI doo Tešanj

IX. OBAVEŠTAVANJE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA

Po završenom izvlačenju i utvrđivanju identiteta dobitnika, priređivač nagradne igre preuzima obavezu obavještenja dobitnika o osvojenoj nagradi.

Obaveza priređivača je da dobitnike kontaktira putem fiksnog ili mobilnog telefona, najkasnije u roku od 8 dana od dana izvlačenja te da ih obavijesti o osvojenoj nagradi.

Dobitnici nagrade su u obavezi da u roku od 5 radnih dana od dana obavještenja o osvojenoj nagradi, dostaviti priređivaču pisanu Izjavu o prihvatanju glavne nagrade. Predmetna Izjava se može dostaviti preko pošte ili lično na adresu MADI d.o.o. Tešanj, ul. Poslovna zona Vila br. 16 - 74260 Tešanj, ili preko adresa elektronske pošte: marketing@madi.ba

Obrazac izjave će biti dostupan za preuzimanje na istoj web stranici gdje su objavljena i Pravila nagradne igre.

U slučaju da dobitnik glavne nagrade ne dostavi Izjavu o prihvatanju nagrade u roku i na način propisan u prethodnom stavu, isti gubi pravo na glavnu nagradu, te se ista dodjeljuje slijedećem rezervnom dobitniku.

Dobitnik je dužan preuzeti nagradu, na adresi MADI d.o.o. Tešanj, ul. Poslovna zona Vila br. 16 Tešanj, najkasnije u roku od 30 dana od dana obavijesti o osvojenoj nagradi. Dobitnik nagrade je dužan da potpiše pristanak za prihvatanje nagrade.

Pri preuzimanju nagrada dobitnik odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem, koja će u ime i za račun dobitnika preuzeti nagradu, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Priređivač ne snosi troškove prevoza ili putovanja, niti bilo kakve druge eventualne troškove dobitnika povezane s preuzimanjem nagrade.

Osvojenu nagradu dobitnik ne može da prenese na drugo lice, te shodno tome ako iz bilo kog razloga dobitnik glavne nagrade nije u mogućnosti da istu preuzme, niti putem punomoćnika, onda će se glavna nagrada dodijeliti slijedećem rezervnom dobitniku.

Osvojenu nagradu dobitnik kod priređivača ne može zamijeniti za novčanu protuvrijednost niti za bilo koju drugu nagradu.

X. NAČIN OBAVJEŠTAVANJA UČESNIKA U IGRI O PRAVILIMA IGRE

Pravila igre biće objavljena u dnevnom listu koji se distribuira na području održavanja Nagradne igre i to najmanje sedam dana prije početka nagradne igre.

Pravila će također biti objavljena na web stranici www.madi.ba

Datum objavljivanja uslovljen je datumom dobijanja odobrenja za organizovanje nagradne igre od strane nadležnih organa.

XI. POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANJA NAGRADNE IGRE

Priređivač ima pravo da uz javno obavještanje jednostrano otkáže nagradnu igru u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile, uz prethodno pribavljenu saglasnost Federalnog ministarstva finansija.

Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodjeljivanje i distribucija nagrade će biti odmah obustavljeno jednostranom odlukom priređivača, te će priređivač javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrade.

U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre, neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna

šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati, a u kojem slučaju će Priređivač postupiti u skladu sa članom 11. Stav 1. Pravilnika o sadržaju pravila, uslovima i načinu priređivanja nagradnih igara.

XII. ODGOVORNOST PRIREĐIVAČA PREMA UČESNICIMA U IGRI

Priređivač garantuje da će se prilikom organizovanja nagradne igre, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priređivač zadržava pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.

Priređivač garantuje da će dobitnicima dodijeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu V, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamjenjene za novac.

XIII. SAGLASNOST

Učestovanjem u nagradnoj igri svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila, s tim da dobitnik nagrade takođe pristaje:

- da se njihovi podaci o ličnosti koji su dostupni priređivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka i da isti mogu biti korišteni samo u marketinške svrhe priređivanja nagradne igre i samo u besplatnog slanja svojih promotivnih materijala isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5. Zakona o zaštiti ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11)
- da se njihovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,
- da se njihovi lični podaci: ime, prezime, slika i video materijal, mogu od strane priređivača koristiti na način da se objave u štampanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu bez naknade, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradne igre i isključivo uz njihovu prethodnu saglasnost shodno članu 5 Zakona o zaštiti ličnih podataka (Objavljeno u "Sl. glasnik BiH", br. 49 od 27 juna 2006, 76/11, 89/11)

Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnoj igri saglasni su da je sav gore pomenuti materijal vlasništvo priređivača, te se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih postupaka prema priređivaču po osnovu prava korištenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

XIV. POVJERLJIVOST

Priređivač će preduzeti sve potrebne mjere predostrožnosti da osigura zaštitu ličnih podataka, zaštitu od gubitka, zloupotrebe, neovlaštenog razotkrivanja, izmjene i/ili distribucije u skladu sa Zakonom. Priređivač preuzima odgovornost o zaštiti povjerljivosti ličnih podataka Učesnika za vrijeme trajanja ove promocije u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka. Učesnici imaju slijedeća prava, u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka: pravo da budu pravovremeno i tačno informisani, pravo pristupa podacima i

pravo na osporavanje različitih radnji.

Sudjelovanjem u ovoj nagradnoj igri, Učesnici će se izričito i jasno složiti da njihovi lični podaci dostavljeni Priređivaču budu uneseni u Priređivačevu bazu podataka, u svrhu učestvovanja u ovoj nagradnoj igri i procesu izvlačenja dobitnika.

XV. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtjevi za dodjelu nagrade koje priređivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradne igre ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahtjeva učesnik-igrač ostvarivati bilo kakva prava prema priređivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnoj igri nemaju pravo da zahtjevaju drugačiju nagradu ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

XVI. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI

Sve zahtjeve u vezi sa upotrebom vrijednošću i kvalitetom nagrade, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrade ili predstavnicima robnih marki dodjeljenih materijalnih proizvoda.

Priređivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastalu kao posljedica učestvovanja u nagradnoj igri i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti. Priređivač ne preuzima nikakvu odgovornost za bilo kakvu štetu koja bi eventualno nastala kao posljedica nakon preuzimanja ili korištenjem proizvoda iz nagradnog fonda.

XVII. POREZ NA DOHODAK OD IGARA NA SREĆU

Priređivač se obavezuje da umjesto dobitnika plati porez na dohodak od igara na sreću, u skladu sa važećom Zakonskom regulativom u BiH.

XVIII. TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradne igre snosi priređivač.

XIX. OBJAVLJIVANJE

Pravila nagradne igre bit će deponovana kod priređivača.

XX. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

Svi eventualni sporovi između Priređivača i učesnika u nagradnoj igri će se pokušati riješiti sporazumno. U slučaju nemogućnosti postizanja sporazuma, spor će rješavati nadležni sud.

XXI. STUPANJE NA SNAGU

Ova pravila stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti od nadležnog organa.

Broj:69/24

22.02.2024. godine

Direktor:

Maid Jabandžić dipl.oec.
